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IMPOATQI'IKEX EEETAXEIX B TAEHX
HMEPHXIIOY ENIAIOY AYKEIOY
IEMIITH 22 MATIOY 2003
EEETAZOMENO MAGHMA
AATEBPA I'ENIKHX ITAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o

A.

Noa amodeiEete dtL 0 v°° Gp0o¢ urag apbuntiric tpoddov
WE TOMDWTO GO0 g ®OL dLapopd w eivat oy = g + (v-1)w.
Movadeg 7

Noa yoayetre oto T1eT0AOL0 OOC TO YOOUUO TTOU
OVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

Av log,0 = x, td1e:
a. o’ = x B. x“ =16 Y. 0" =6
Movadec 3

Noa yoayete oto T1eT0AdL0 OO0C TO YOOUUO TTOU
OVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

Av S, ovuBoAiCer To dBpoLoua TV TEDOTOV vV OQWV ULOG
YEMUETQL®NGC TEOOdoV o, Ue A6yo A#1 naL mpdto 600 Oy,
1oTE ElvVaL:

ao S\;z al AV_1 Bo S\;z al A _1 ’Y. SV: al 1_)\'\,
N -1 A1 A—1
Movadec 3

Na yoayete o100 TETEPAOLO OOS TO YOAUUOR TTOU
AVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

O t¥mog mov ex@Edlel TV epamTouévy NS yoviag 2o
elva:

a. g0 = ZE—CP(Z B. e@p2a = 28_([)(;
1-€@°a 1+ €@ a
v eg20 = £9%
1-€0a

Movadec 3
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E. Na yodyete 010 TETOAOIL0 0QS TIS TAQAXATW TOOTAOELS
000a ovUTANOWUEVES:

a. O Pabudéc Tov vyivouévouv OVo un  undevir®v
ToAVOVUU®Y €lval (00C UE TO ....... Tov fabudy Tov
TOAVOVIU®Y AVTWOV.

B. Toeic un undevirot aprbuot o,B,y eival 6La60XL%0L
0QOL ....... 100680V, av xoL uévo av Loxvel B = ay.

Y. Av a eivalr €vag Betindc aplbudc rat axl, téte 1
ovvVaQTNoN f(x) = of €xel OUVOAO TLUOV TO
OLACTNUA .......

Movadec 9

OEMA 20
Mo ndBe mpayuatind aplBud x vo amooeiEete OTL:

ovvx(Mu2x+4nux)=(cvv2x+40vvx+1)nux
Movdaodeg 12
not vo Boelte exelvovg Tovg mEAYUOATLXROVS apLBuovc x yuo
TOVC OTOLOVC
ovv2x+4ovvx+1l =0 .
Movadeg 13

O®OEMA 3o
Atvetal m axolovBia ue yevino 6po o, = -11+2v ue mp®d 10 600
o ®oOdC ®aL TO TOAVDVVUO P(x) = x*-3x%-x+3.
a. No amodeiEete 611 m axoAlovOia o, elvalr apLOuntixm
nTpd0d0c %ol €xel mEPWTO 600 o; = -9 xar Oragopd
w = 2.
Movadec 9
B. Noa Boelte T0 dBpoLonQ S = op+03+...+0,;, OmOV
1o, 013y -.ep Opp ECVOL OLOLOOYLROL OQOL TNG TEOSOOV A,
Movadeg 7
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v. Noa amodeiEete dtL oL pilec tne e&lowone P(x)=0 eival
dLadoyLxot 6poL TS maQamTdvw TEoddov o, .

Movadec 9
O®OEMA 4o
Alvovtal ot ovvaptioelc  f(x) = In(e**-2¢*+3) nol
g(x) = In3+In(e*-1).
a. Na Poeite Ta wedia opropnol Twv f(x) nor g(x).
Movadec 6

B. No AMioete tnv eElomon f(x) = g(x).
Movadeg 10

Y- No AMioete tnv avicwon f(x) > 2g(x).
Movadec 9

OAHTI'IEY (yia tovg eEetalouevovg)

1. 210 7t1etpddio va yoaYete UOVO TO TOOXATUQATLXA
(mueoounvia, eEetalduevo ndbnua). Ta Oéuata va unv to
AVTLYQAWETE OTO TETEADLO.

2. No Yol YeTe TO OVOUATEXDOVUVUO OUC OTO TAVW UEQOS TMWV

PWTOAVTLYQAQP®WY auéome WOALS oag mapadofovv. Kauld

AAAN ONUELWON OV EMTQEMETAL VA YQAYETE.

Katd tnv amoywonon oag va mwapaddoete woll we To

TETPAOLO %Ol TO QOTOoOvVTiyoOQo, TO omoia oL Oa

AOTAOTQAUPOVYV UETA TO TWEQAUC TNG EEETAONC.

No amraviioete 010 TE10d 010 o0ag o Oha ta Bénata.

KaBe Mon emotnuovird TexunoLomuévn eival amoderT.

5. Aivdoxeia eE€taonc Toewg (3) dpec uetd ™ dtavoun Tmv
POTOAVTLYQAPMV.

6. Xpovoc Odvvatic amoywonons: Mia (1) doa perd 11
dLavoun TV mWTOAVTLYQAQMYV.
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